
 
 

Notulen OV vergadering 14 maart 2018 
 
 
Aanwezig: 
Namens de BOV: Bas Ubbels, Anneke van Campen, Renske Hock, Tamara de Haan, Esther Derksen, 
Monique Hol , Ans v d Winden en Corina Tijssen. 
Namens de klassenouders: Elleke van de Heuvel,  Mirella Hubbers, Nicole Janssen, Tamara Pothof, 
Mieke Roelofs en Vanessa van Grinsven 
Namens MT: Vincent Scholte 
Afwezig met bericht: Anneke van Campen, Esther Nieuwenhuis,  Marieke Daamen, Marieke Derksen,  
Hanneke van Wesenbeek, Jasmijn Awater, Meike Buil en Elleke van de Heuvel. 
 
 
1. Opening 

Bas opent de vergadering om 20:00u en heet de aanwezige welkom. 
 
2. Korte mededelingen 

Shoolyep wordt niet meer gebruikt. Wanneer je een email uit wilt sturen dit dan via je eigen 
email doen. De emailadressen kun je opvragen bij school. 
Vraag van Bas aan Vincent, Is het een mogelijkheid dat Parro ook door de OV gebruikt kan 
worden? Komen we de volgende vergadering op terug. 
Er zijn een aantal leden van de OV die aangegeven hebben eind van het schooljaar te zullen 
stoppen. De leden die overblijven gaan bekijken hoe dit ingevuld kan gaan worden. 
Extra puntje toevoegen aan de notulen, Luizenpluizen. 
 

3. Notulen vergadering OV d.d. 24-01-2018 
Vincent heeft een update over het puntje jeelo,  op de website is een icoontje aangemaakt voor 
jeelo “inloggen ouders/leerlingen”. Hier kun je informatie vinden over het inloggen en wat je 
thuis zelf kunt bekijken. 
Notulen is verder goedgekeurd. 

 
 
4. Evaluatie Carnaval 

Helaas is opgevallen dat er tijdens het schoolcarnaval gerookt is op het schoolplein. 

Tijdens de evaluatie met school zal dit nog even besproken worden. 

Verkeersregelaars waren er nu 5, dit blijkt genoeg te zijn. 

 

 

 



Extra punt, Luizenpluizen 

Vellen voor het luizenkammen worden vanaf nu in de kast van de OV gelegd daar kan iedereen 

gebruik van maken zodat niet iedereen bij Cor binnen hoeft te wandelen. 

 

5. Nieuws uit het MT 

Formatie volgend schooljaar , dit blijven waarschijnlijk 15 groepen. 

We hebben toch te maken met krimp. 

Meervaller, actie heeft gezorgd voor een leuk extra bedrag. 

Wordt met het team bekeken hoe dit ingevuld gaat worden. 

Er komt waarschijnlijk een adoptieve school. Dit is een school in oprichting in de gemeente Berg 

en Dal. 

Zij geven thematisch, breed en rijk onderwijs waarin alle kerndoelen aan de orde komen, maar 

waar kinderen ook de ruimte hebben om hun eigen leervragen te formuleren en te onderzoeken. 

Dit onderwijs wordt niet gegeven in jaargroepen maar in stamgroepen (onderbouw, 

middenbouw en bovenbouw). 

Zij bieden (als eerste school in de regio Berg en Dal/Nijmegen) flexibele en ruime schooltijden. 

Op 4 plaatsen zou deze school gerealiseerd kunnen worden. 2 x in Groesbeek , 1x in Beek of 1 in 

Millingen. 

Rond 1 mei 2018 zou hier meer duidelijkheid over komen. 

Meester Marcel gaat binnenkort met pensioen. Op eigen verzoek wil hij hier niets aan doen. 

Esther Derksen: Hoe was de avond Visie op school? 

Tamara Pothof is op deze avond geweest en vond het o.a. jammer dat ze niet alle punten konden 

bepreken. Van de hand hebben we misschien 1 vinger kunnen bespreken. 

Op de studiedag 30 maart zal dit met het team besproken worden. Er zijn ook 3 

vernieuwingsscholen uitgenodigd om te vertellen over hun onderwijsvorm. 

 
6. Rondvraag  

Vanessa van Grinsven, Hondenpoep! Renske haakt hier op in, misschien een vlog maken? Of 
laten maken door kinderen. 
Esther Derksen, Parkeren is drama! Vincent gaat hier op letten. Hoe zit het met de schoolzone 
palen? Wordt nog op terug gekomen. 
Renske, hoe loopt het met het aanpassen van het schoolplein? het zal een hele duur grap 
worden, omdat  destijds al het puin van de oude school verwerkt is in de bodem van het huidige 
schoolplein. Daarnaast gaan we met het laatste Jeeloproject dit jaar (Inrichten van je eigen 
omgeving) wel aan de slag met ideeën verzamelen. Het is de bedoeling dat we aan de hand van 
deze ideeën een plan gaan maken wat we ook gaan uitvoeren. Dat zal echter niet meteen in het 
nieuwe schooljaar al af zijn. 
De open vragen van Jeelo? Vincent heeft dit doorgegeven aan de community van Jeelo. Wacht 
nog op antwoord. 
Ans: volgende week is de kledingbeurs. Meestal hebben we een goed doel waar de overgebleven 
kleding aan gedoneerd kan worden. Zullen we een briefje ophangen dat de overgebleven kleding 
op school ingeleverd kan worden? Goed idee, we zullen dit met een aantal kinderen op halen in 
de sporthal. 
Bas, bedankt Vanessa namens de OV voor je inzet en betrokkenheid op school! 
 

7. Sluiting 
- Bas sluit de vergadering om 21:00 uur. 

 
 



 


